

Nr. 4 Prot.

Datë 06.01.2020

Miratoj: **Shkëlqim Hajdari**

INSPEKTORATI QENDROR

PLAN PUNE

05.01.2020-31.12.2020

Qëllimi: Kryerja e inspektimeve online për të gjithë inspektoratet shtetërore dhe vendore, nëpërmjet tabletave në sistemin “e-Inspektimi”, për të siguruar programimin e inspektimeve, bazuar mbi vlerësimin e riskut, dokumentimin e veprimtarisë inspektuese konform ligjit dhe akteve të tjera nënligjore, duke bashkërenduar veprimtarinë inspektuese ndërmjet inspektorateve shtetërore, në përmbushje të misionit të Inspektoratit Qendror, për të rritur efektivitetin dhe përgjegjshmërinë e veprimtarisë inspektuese në Republikën e Shqipërisë.

Nr	Titulli e Veprimtarisë / Çështja	Buqëria	Masa e Rezultateve (Rezultate)	Zbatimi	Koha e Realizimit	Institucionet Përgjegjëse
Objektivi 1. Inspektime online nëpërmjet tabletave nga të gjithë Inspektoratet Shtetërore nga sistemi “e-Inspektimi”.						
1.1	Përdorimi i tabletës për kryerjen e inspektimeve online nga të gjithë ISH-të.	Ligji nr. 10433, datë 16.6.2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696, datë 16.8.2013, “Për përcaktimin e procedurave të jushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit	Mbikëqyrja e programeve vjetore, mujore të krijuara në portalin “e-Inspektimi” nga të gjithë ISH-të.	Mbikëqyrja e çështjeve të inspektimit të hedhura në portalin “e-Inspektimi” nga ISH-të.	Janar – Dhjetor	IQ-ISH

	unik "e-Inspektimi". Urdhri nr. 25, datë 10.08.2018, "Për miratimin e Rregullores për "Përcaktimin e procedurës së inspektimeve, si një proces i rregullt administrativ".		Trainimi inspektorëve për përdorimin e portalit "e-Inspektimi" nëpërmjet paketave portabël.		
Politikat zhvillimore 1. Përditësimi i listë-verifikimeve të inspektoratave shtetërore në portalin "e-Inspektimi"					
	<p>Ligji nr. 10433, datë 16.6.2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë" dhe ligjet sektoriale.</p> <p>VKMM nr. 696, datë 16.8.2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi".</p>	<p>Përditësimi i listë-verifikimeve .</p>	Janar -Dhjetor	IQ-ISH	
1.2	<p>Përditësimi i listë-verifikimeve për Inspektoratet Shtetërore</p>	<p>Implementimi i listë-verifikimeve në sistem</p>	Janar -Dhjetor	IQ-ISH-ikubINFO	
Politikat zhvillimore 2. Programimi i inspektimeve mbi bazë risku për inspektoratet shtetërore					

1.3	<p>Dhënie e mendimit këshillimor për programet mujore të veprimtarisë së inspektimit për ISH-të.</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë"; VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi"; Urdhër nr. 5/2015, "Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë mbi programimin e inspektimeve"</p>	<p>Implementimi në portalin "e-Inspektimi" i programit vjetor të inspektimit për vitin 2019 për të gjithë inspektoratet shtetërore. Ndjekja e miratimit të planeve mujore të paraqitura nga ISH-të.</p>	<p>Çdo muaj nga data 15-20 gjatë vitit 2020. IQ-ISH</p>
1.4	<p>Hartimi i metodologjisë së vlerësimit të riskut për ISHSH</p>	<p>Vendim nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi"; Urdhri nr. 6/2015, "Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për</p>	<p>Hartimi i treguesve bazë dhe implementimi i tyre në portal. Trajtime të inspektorëve dhe trajnim të trajnuesve.</p>	<p>Gjatë vitit 2020 IQ-ISHSH - ikubINFO</p>

		Urdhri nr. 6/2015, "Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për metodologjinë e vlerësimit të riskut".		
1.7	Hartimi i metodologjisë së vlerësimit të riskut për DSHPA.	Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë"; VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi"; Urdhri nr. 6/2015, "Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për metodologjinë e vlerësimit të riskut".	Hartimi i treguesve bazë dhe implementimi i tyre në portal. Trajtime të inspektoreve dhe trajnim të trajnuesve.	Gjatë vitit IQ -DSHPA- ikubINFO

<p>1.8</p> <p>Hedhja e treguesve operacionale dhe i efekteve mbi bazë risku, për ISH-të.</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë";</p> <p>VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi";</p> <p>Urdhri nr. 5/2015, "Për Rregullat e Përgjithshme bazë mbi Metodologjinë e Vlerësimit të Riskut";</p> <p>Urdhri nr. 6/2015, "Për Rregullat e Përgjithshme bazë mbi Programimin e Inspektimeve".</p>	<p>Hartimi i treguesve bazë dhe implementimi i tyre në portal.</p> <p>Trajnime të inspektoreve dhe trajnim të trajnuesve.</p>	<p>Gjatë vitit</p>	<p>IQ-ISH</p>
---	--	---	--------------------	---------------

Politika zhvillimore 3. Inspektime të përbashkëta (joint inspections)

		Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë" dhe ligjet sektoriale;	Koordinimi i planeve mujore për realizimin e inspektimeve të përbashkëta me dy ose më shumë ISH.	Janar - Dhjetor	IQ - ISH
1.9	Programimi i inspektimeve të përbashkëta të ISH.	VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portallit unik "e-Inspektimi";			
Politikat zhvillimore 4. Përditësimi i RKI dhe identifikimi i inspektorit të ISH (Inspektorët e Inspektorateve Shtetërore)					
1.10	Përditësimi i RKI.	Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë".	Identifikimi i inspektorëve dhe hedhja në regjistër.	Janar - Dhjetor	IQ - ISH
1.11	Pajisja me karta inspektori për të gjithë inspektorët e ISH.	Urdhri Nr. 32/1, datë 15.07.2016, "Për disa ndryshime në Urdhri Nr. 32 datë 9.04.2014";, Urdhri nr. 5/2020, "Për Rregullat e Përgjithshme bazë mbi Metodologjinë e Vlerësimit të Riskut";.	Printimi i kartave të inspektorëve sipas kërkesave të ISH.	Janar - Dhjetor	IQ - ISH

Objektiv 2. Transparençë e procesit inspektues dhe akses i lirë në faqen e Internetit www.e-Inspektimi.gov.al dhe www.insq.gov.al

<p>2.1</p> <p>Përditësimi me të dhëna reale/ informacion në lidhje me veprimtarinë inspektuese për çdo fushë inspektimi / inspektorat, në faqen publike www.insq.gov.al dhe e-Inspektimi.gov.al</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, ‘Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë’ dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, ‘Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbytjen dhe administrimin e portalit unik ‘e-Inspektimi’.</p>	<p>Popullimi me të dhëna reale në lidhje me veprimtarinë inspektuese për inspektoratet shtetërore.</p> <p>Publikimi i regjistrit kombëtar të inspektorëve shtetërorë dhe vendorë.</p> <p>Trajtimi i ankesave online nëpërmjet informacionit të marrë nga moduli i ankesave për inspektoratet shtetërore.</p>	<p>Janar - Dhjetor</p>	<p>IQ-ISH-IV</p>
--	---	--	------------------------	------------------

Objektiv 3. Mbikëqyrje e veprimtarisë inspektuese në inspektoratet shtetërore/trupat inspektuese, për zbatimin e legjislationit në fuqi, parandalim dhe minimizim i risqeve dhe kontrolli i institucioneve të tjera shtetërore në kuadër të strategjisë ndërsektoriale antikorrupsion.

Politika zhvillimore 1. Mbikëqyrja online e veprimtarisë inspektuese për inspektoratet shtetërore për vitin 2019.

3.3	Mbikëqytja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për DIH	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;	Mbikëqytja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Shkurt IQ - DIH
3.4	Mbikëqytja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për AKSEM	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Mbikëqytja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Shkurt IQ - AKSEM.

3.5	Mbiqëryja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për DSHPA	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Mbiqëryja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Shkurt IQ - DSHPA.
3.6	Mbiqëryja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për DPA	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Mbiqëryja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Shkurt IQ - DPA.

3.7	Mbikëqytja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për AKU	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;	Mbikëqytja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Mars	IQ - AKU.
3.8	Mbikëqytja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ISHPSHSH	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;	Mbikëqytja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Mars	IQ - ISHPSHSH

3.9	Mbikëqytja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ISHSH	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Mbikëqytja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Mars IQ - ISHSH.
3.10	Mbikëqytja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ISHMPUT	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”.	Mbikëqytja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Mars IQ - ISHMPUT.

3.11	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për AKBPM	Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë" dhe ligjet sektoriale. VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbyajtjen dhe administrimin e portallit unik "e-Inspektimi";	Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Mars IQ - AKBPM.
3.12	Mbikëqyrja <i>online</i> e veprimtarisë inspektuese për ZMR	Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë" dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbyajtjen dhe administrimin e portallit unik "e-Inspektimi";	Mbikëqyrja <i>online</i> e procesit inspektues. Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.	Mars IQ - ZMR
3.14	Politika zhvillimore 2. Kontrolli i veprimtarisë së ligjshme	Kontrolli i veprimtarisë së ligjshme	Kontrolli i veprimtarisë së ligjshme	Kontrolli i veprimtarisë së ligjshme
3.14/a	Kontrolli i institucioneve të tjera	VKM nr. 241, datë 20.04.2018, "Për miratimin e	Kontrolli i veprimtarisë së institucioneve.	Gjatë vitit KM/MD/IQ/APP

shtetërore .	<p>planit të veprimtimit 2018–2020, në zbatim të strategjisë ndërsektoriale kundër korrupsionit, 2015–2020, e të pasaportës së indikatorëve, krijimin, funksionimin dhe deyrat e komitetit koordinator për zbatimin e strategjisë ndërsektoriale kundër korrupsionit, 2015–2020, dhe task-forcës ndërinstitucionale antikorrupsionit”</p>	<p>Evidentimi i problematikave dhe dhënia e rekomandimeve për përmirësimin e tyre.</p>		
--------------	---	--	--	--

Objekti 4. Ujja e barrës administrative ndaj biznesit, garantim i të drejtave të subjektit inspektues.

Politikat zhvillimore 1. Fushata ndërgjegjëse me biznesin me synim njohjen e kuadrit ligjor për inspektimin.

4.1	<p>Takime me Dhomat e Tregtisë dhe sipërmarrjen.</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>Ligji nr. 9640, datë 9.11.2006, “Për Dhomat e Tregtisë dhe Industrisë”, i ndryshuar.</p>	<p>Komunikimi i vazhdueshëm me aktorët e përfshirë në proces.</p>	<p>Janar - Dhjetor</p>	<p>IQ ISH Bizneset</p>
	<p>Ligji për Mbrojtjen e Konsumatorit.</p>				

4.2	Nënshkrimi i Memorandumi të Bashkëpunimit	Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë" dhe ligjet sektoriale; Ligji nr. 9640, datë 9.11.2006, "Për Dhomat e Tregtisë dhe Industrisë", i ndryshuar. Ligji për Mbrojtjen e Konsumatorit.	Hartimi dhe nënshkrimi i Memorandumi të Bashkëpunimit	Janar - Dhjetor	IQ - Dhomat e Tregtisë - Partnerë të tjerë ndërkombëtarë
-----	---	--	---	-----------------	--

Objekivi 5: Përditësimi i dokumenteve standard dhe listë-verifikimeve të inspektimit të njëjste të qeverisjes vendore dhe implementimi në Portalin "e-Inspektimi".

Politikat zhvillimore 1. Përshfaqja e dokumenteve standarde të inspektimit, hartimi i listë-verifikimeve për inspektoratet vendore dhe implementimi në sistem.

<p>5.1</p> <p>Përditësimi i listë-verifikimeve për Inspektoratet Vendore</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë” dhe ligjet sektoriale;</p> <p>VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për pëmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p> <p>Urdhri nr. 26/2017, “Për miratimin e formateve standard për dokumentimin e veprimtarisë së inspektimit për Inspektoratet Vendore (IV) në RSH”.</p>	<p>Përditësimi i listë-verifikimeve .</p>	<p>Janar - Dhjetor</p>	<p>IQ-IV</p>
---	---	---	------------------------	--------------

	<p>Implementimi në portal i listë-verifikimeve</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë" dhe ligjet sektoriale; VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektorati Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portallit unik "e-Inspektimi"; Urdhri nr. 26/2017, "Për miratimin e formateve standard për dokumentimin e veprimtarisë së inspektimit për Inspektoratet Vendore (IV) në RSH".</p>	<p>Implementimi i dokumenteve në portalin "e-Inspektimi".</p>	<p>Janar - Dhjetor</p>	<p>IQ-IV-ikubINFO</p>
<p>Objektivi 6: Përshatja e akteve ligjore dhe nënligjore në fushën e inspektimit sipas direktivave të BE.</p>					
<p>Politika1: Hartimi i akteve ligjore dhe nënligjore në fushën e inspektimit.</p>					

<p>6.1</p>	<p>Manuali i inspektimit për çdo ISH sipas modelit të Manualit të përgjithshëm të inspektimit.</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmblajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”;</p>	<p>Manual specifik të inspektimit për çdo inspektorat shtetëror, bazuar në Manualin e Përgjithshëm të Inspektimit.</p>	<p>Ianar - Dhjetor</p>	<p>IQ-ISH</p>
------------	--	--	--	------------------------	---------------

<p>Përcaktimi për të gjitha inspektoratet vendore i:</p> <p>a) kategorizimit të subjekteve sipas aktivitetit që kryejnë; b) përcaktimi i rasteve të masave urgjente dhe inspektiveve jashtë programit, c) paraqitja e statistikave përkatëse</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë", VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi";</p>	<p>Hartimi dhe miratimi i tyre në bashkëpunim INSQ-ISH, si dhe hedhja e tyre në portalin "e-Inspektimi".</p>	<p>Janar - Dhjetor</p>	<p>IQ-ISH</p>
--	--	--	------------------------	---------------

Objektivi 7: Unifikimi i treguesve të efektivitetit dhe cilësisë së veprimtarisë inspektuese dhe procedurës së raportimit nga Inspektoratet shtetërore.

¹ Kjo çështje është në funksion të hedhjes së tyre në Portalin "e-Inspektimi".

7.1	<p>Raportimi i veprimtarisë së inspektimit për ISH-të</p> <p>Hartimi i Raportit të përgjithshëm vjetor të inspektimit 2019, për t'ju paraqitur Këshillit të Ministrave</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë";</p> <p>VKKM nr. 6966/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi";</p> <p>Urdhër nr. 7/2015, "Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për treguesit e efektivitetit dhe cilësisë së veprimtarisë së inspektimit dhe kriteret e vlerësimit e raportimit të tyre"</p>	<p>Paraqitja e raportit vjetor të inspektimit për vitin 2019 nga të gjitha inspektoratet shtetërore.</p> <p>Hartimi i Raportit të Përgjithshëm vjetor të inspektimit për vitin 2019.</p>	<p>Shkurt</p> <p>Mars</p>	<p>IQ-ISH</p>
-----	--	---	--	---------------------------	---------------

	<p>Ndjekja e treguesve të efektivitetit dhe cilësisë së veprimtarisë së ISH-ve, sipas kriterëve të vlerësimit të tyre</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”, VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe administrimin e portalit unik “e-Inspektimi”, Urdrhër nr. 7/2015, “Për miratimin e rregullave të përgjithshme bazë për treguesit e efektivitetit dhe cilësisë së veprimtarisë së inspektimit dhe kriteret e vlerësimit e raportimit të tyre”.</p>	<p>Vlerësimi në bazë të kriterëve të vlerësimit të ISH-ve</p>	<p>Gjatë vitit</p>	<p>IQ</p>
<p>Objektivi 8: Rishikimi i akteve ligjore dhe nënligjore në fushën e inspektimit.</p>					
<p>8.1</p>	<p>Hartimi i ndryshimeve ligjore në fushën e inspektimeve.</p>	<p>Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”, VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbajtjen dhe</p>	<p>Paraqitja e draft ligjit pranë Këshillit të Ministrave. Paraqitja e draft VKM, “Për riorganizimin e trupave inspektuese në RSH”.</p>	<p>Gjatë vitit</p>	<p>IQ-KM-ISH</p>

		administrimin e portalit unik "e-Inspektimi";			
8.2	Hartimi i udhëzimit "Për procedurën e trajnimit, testimit, fillestar dhe periodik, si dhe kriteret përkatëse të vlerësimit të inspektorëve shtetërorë dhe vendorë"	Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë"; VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbytjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi";	Miratimi i udhëzimit dhe dërgimi për botim në Fletoren Zyrtare.	Shkurt - Mars	IQ
8.3	Hartimi i Rregullores për metodologjinë e testimit	VKM nr. 696/2013, "Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektoratit Qendror dhe të rregullave për përmbytjen dhe administrimin e portalit unik "e-Inspektimi"; Udhëzimi "Për procedurën e trajnimit, testimit, fillestar dhe	Miratimi i Rregullores me Urdhër të Inspektorit të Përgjithshëm.	Mars -Prill	IQ

		periodik, si dhe kriteret përkatëse të vlerësimit të inspektorëve shtetërorë dhe vendorë”			
8.4	Hartimi i moduleve të trajnimit dhe testimit fillestar dhe të periodik Inspektorëve të ISH/IV dhe strukturave të tjera inspektuese	Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”; Udhëzimi “Për procedurën e trajnimit, testimit, fillestar dhe periodik, si dhe kriteret nërkatëse të vlerësimit të inspektorëve shtetërorë dhe vendorë”	Modulët e trajnimit dhe testimit.	Mars - Prill	IQ
8.5	Trajtimi i kërkesave/ Ankesave të administruara pranë IQ nga persona fizikë dhe juridikë	Kodi i Procedurave Administrative të Republikës së Shqipërisë; Ligji nr. 10433/2011, “Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë”; VKM nr. 696/2013, “Për përcaktimin e procedurave të ushtrimit të kompetencave të Inspektorait Qendror dhe të	Trajtimi dhe shqyrtimi i dosjeve të inspektimit me prioritet; Garantimi i informacionit subjekteve të interesuara;	Gjatë 2020	IQ

		<p>regullave për përmbarjen dhe administrimin e portalit unik “-Inspektimi”;</p> <p>Rregullore “Për përcaktimin e procedurës së inspektimeve si një proces i rregullt administrativ”;</p> <p>Ligji nr. 119/2014, “Për të drejtën e informimit”;</p> <p>Ligji nr. 9887/2008, “Për Mbrojtjen e të Dhënave Personale”, i ndryshuar;</p> <p>Rregulloria “Për mbrojtjen, përpunimin, ruajtjen dhe sigurinë e të dhënave personale”</p>			
<p>Objektivi 9: Ngritja e kapaciteteve të Burimeve Njerëzore</p>					

9.1	Kualifikimi i punonjësve nëpërmjet trajnimeve	Ligji 152/2013, “Për nëpunësim civil”, i ndryshuar.	Evidentimi i nevojave për trajnim për të gjithë Stafin e IQ. Ndjekja e trajnimeve të detyrueshme. Zhvillimi i karrierës profesionale në funksion me përshtatjen e pozicionit të punës për punonjësit.	Gjatë vitit	IQ
-----	---	---	---	-------------	----

Objektivi 10. Sigurimi i 400-tabletave për inspektoratet vendore për kryerjen e inspektimeve *online* ne sistemin “e-Inspektimi”

10.1	Kërkesë autoritetit për gjegjësinë për blerjen e pajisjeve.	Ligji nr. 10433/2011, "Për Inspektimin në Republikën e Shqipërisë"; Ligji nr. 9643, datë 20.11.2006, "Për Prokurimn Publik", i ndryshuar; VKM nr. 914, datë 29.12.2014 "Për miratimin e rregullave të prokurimit publik".	Pajisja e njërive vendore me tabela për realizimin e inspektimeve <i>online</i> , në sistemin "e-Inspektimi"	Gjatë vitit	IQ/AKSHI/MB/IV
Objekivi 11. Menaxhimi i veprimtarive financiare					
11.1	Plani dhe realizimi i Buxhetit të vitit 2020	Ligji nr. 88/ 2019, "Për buxhetin e vitit 2020"	<p>I-Hartimi i planit vjetor buxhetor në bashkëpunim me grupin e punës, zbatimi i planit të buxhetit sipas ligjit. Ndjekja me përgjegjshmëri për realizimin e shpenzimeve buxhetore sipas strukturës së miratuar duke rakorduar me degën e thesarit.</p> <p>2- Rakordimi dhe përgatitja e situacioneve progresive me degën e thesarit mbi shpenzimet dhe të ardhurat.</p> <p>3- Akt-rakordimet mujore dhe progresive të shpenzimeve korrente dhe kapitale me degën e thesarit.</p>	çdo muaj	IQ

11.2	Pasqyrat Financiare vjetore për vitin 2020	<p>Ligji nr. 9936, datë 26.06.2008, "Për Menaxhimin e Sistemit Buxhetor në Republikën e Shqipërisë";</p> <p>Udhëzimi nr. 2 datë 06.02.2012, "Për procedurat standarde të zbatimit të Buxheti";</p> <p>Udhëzimi nr. 14, datë 28.12.2006 dhe nr. 26, datë 27.12.2007, "Për përgatitjen dhe raportimin e pasqyrave financiare vjetore për institucionet qendrore vendore", ndryshuar në Udhëzimin nr. 10, datë 27.02.2008, si dhe Udhëzimi nr. 23, datë 22.12.2017, "Për procedurat e mbylljes së llogarive vjetore të buxhetit për vitin 2017".</p>	<p>1- Hartimi i pasqyrave financiare vjetore 2019, dorëzimi i tyre në Thesar dhe në Ministrinë e Financave, dhe pas dorëzimit, miratimin nga ana e tyre.</p> <p>2- Rakordimi përfundimtar dhe mbyllja e llogarive vjetore 2019.</p>	28.02.2020	IQ
11.3	Veprimtaria Financiare në IQ	<p>Ligji nr. 9228, datë 29.04.2004, "Për kontabilitetin dhe pasqyrat financiare";</p> <p>Standardet Kombëtare të Kontabilitetit (SKK);</p> <p>Ligji nr. 104 / 2014, "Për sigurimet shoqërore në Republikën e Shqipërisë";</p>	<p>1- Kontrolli i saktësisë dhe ligjshmëria e dokumentacionit financiar, kontabilizimi në llogaritë përkatëse me programin "Financa 5", mbajtja e ditarëve arke, bankë, libri i madh etj.</p> <p>2- Përgatitja e dokumentacionit për thesarin (çeqe, xhirime, urdhër-pagesa, shtesa buxheti, etj.), për likuidimin e furnitorëve.</p>	çdo muaj në vazhdimësi	IQ

		Kodi i Punës i Republikës së Shqipërisë; VKM nr. 545, datë 11.08.2011, "Për miratimin e strukturës së pagave për institucionet buxhetore", etj.	3- Përgatitja e përmbledhësës së pagave, llogaritja e kontributeve të sigurimeve shoqërore dhe taimëve.	çdo datë 1 të muajit	IQ
			4- Deklarimin elektronik të sigurimeve shoqërore dhe shëndetësore në sistemin e Drejtorisë Tatum Taksave, si dhe likuidimin e tyre.	çdo datë 20 të muajit	IQ
			5- Kontrolli periodik i dokumentacionit të magazinës (fletë-hyrje, fletë-dalje, etj) dhe kuadrimi i gjendjes fizike të magazinës me gjendjen kontabël.	çdo muaj	IQ
		Udhëzimi nr. 30, datë 27.12.2011, "Për menaxhimin e aktivëve në njësitë e sektorit publikë;	1- Kryerja e inventarizimit fizik të pajisjeve të zyrës, mobilieve, pajisjeve informatike dhe pajisjeve të tjera deri në 31.12.2019. Kryerja e inventarizimit të magazinës për materiale dhe pajisje deri më 31.12.2019.	Janar	IQ
11.4	Administrimi i pasurive të luajtshme dhe të paluajtshme të Inspektoratit Qendror.	Ligji nr. 10296, datë 29.04.2004, "Për Menaxhimin financiar dhe kontrollin", etj.	2- Gjatë kryerjes së inventarit fizik bëhet kuadrimi me inventarin kontabël të pasqyruar në libra. Harton me komisionin Proces verbalet për materialet e nxjerra jashtë përdorimit, duke argumentuar për çdo material dhe listat e materialeve bashkë me Proces Verbalet dhe i dërgohen për shqyrtim e miratim Inspektorit të Përgjithshëm.	Janar	IQ

11.5	Prokurimet Publike me vlerë të vogël	Ligji nr. 9643, datë 20.11.2006, "Për Prokurimin Publik", i ndryshuar; VKM nr. 914, datë 29.12.2014, "Për miratimin e rregullave të prokurimit publik"; Udhëzimi nr. 3, datë 27.01.2015, "Për procedurat e blerjeve me vlera të vogla"; Udhëzimi nr. 1, datë 05.01.2018, "Për regjistrat e Parashikimeve dhe Realizimeve"	1-Ndjek dhe kontrollon procedurën e blerjeve të vogla.	në vazhdimësi	IQ
			2- Hartimi i regjistrit të parashikimit të prokurimeve publike për vitin 2020, logimi në APP dhe dërgimi në rrugë shkresore në Dëgën e Thesarit.	15 Janar	IQ
			3- Dërgimi elektronik i regjistrit të realizimit të prokurimeve publike në APP dhe dëgën e Thesarit.	qdo 4 muaj	IQ